



14-го ноября 2017 года в центральной городской библиотеке им. Пушкина состоялась очередная встреча горожан и прихожан храмов Новочеркасского благочиния в рамках проекта «Университет духовной культуры» с преподавателем Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клириком храма Александра Невского [иереем Александром Резниковым](#) на тему «О священстве».

В ходе встречи были затронуты вопросы касающиеся священнослужения в истории Ветхого завета и сравнения с Новозаветной историей возникновения Церкви и необходимости постановления нового священства. В ходе беседы рассматривались вопросы о наличии священства в других околоцерковных христианских организациях, возникнувших после 1054 года и их современное положение.

